

В СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ

С ПОСТАВЛЕННЫМИ ЗАДАЧАМИ СПРАВИМСЯ

ВАДИМ ПОТОМСКИЙ ОЗВУЧИЛ ИНИЦИАТИВУ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА В СФЕРЕ ТКО В СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РФ

Заседание Совета по местному самоуправлению при Совете Федерации РФ прошло 14 апреля в Москве. В центре внимания участников мероприятия были вопросы благоустройства территорий населенных пунктов, их проблемы и пути решения.

Открывая заседание, Валентина Матвиенко обратила внимание на то, что вопросы, вынесенные на обсуждение Совета, заботят сегодня всех граждан страны. Ведь места проживания россиян должны быть по-настоящему современными, безопасными и удобными. Важной составляющей благоустройства территорий Председатель Совета Федерации назвала создание экологически комфортных условий проживания граждан. Так, в рамках плана мероприятий Года экологии намечен ряд проектов в части обращения с отходами, ликвидации загрязнений, очистки водоемов.

В своем выступлении Вадим Потомский сделал акцент на реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Губернатор отметил, что Орловская область в 2017 году получит из федерального бюджета свыше 156,5 млн рублей на выполнение мероприятий по благоустройству дворовых

и общественных территорий и мест массового отдыха. Софинансирование из регионального бюджета составит около 10 млн рублей.

При этом Вадим Потомский подчеркнул, что решения по вопросам сферы утилизации ТБО должны приниматься на региональном уровне. В частности, речь идет о лицензировании предприятий по переработке отходов, открытию полигонов.

Было отмечено, что Орловская область одна из первых приступила к внедрению новой системы обращения с твердыми коммунальными отходами. В регионе уже разработана и принята Концепция по обращению с отходами производства и потребления на период до 2020 года, утверждена территориальная схема обращения с отходами на период 2017-2026 годов. Также разработан проект соответствующей областной программы, запущен ряд инвестиционных проектов.



«Орловская область ставит перед собой задачу, чтобы 2017 год, объявленный Годом экологии в России, обеспечил качественные изменения в благоустройстве территорий, социально-экологическом климате региона, - подчеркнул Вадим Потомский. - Убежден, что с поставленными задачами мы справимся. В том числе, и опираясь на поддержку Совета Федерации, Совета по местному управлению».

ЗДОРОВЬЕ
КАК ВАС ЛЕЧАТ?



Жителям Орловской области предоставлена возможность оценить качество медицинской помощи в регионе.

Независимая оценка качества оказания услуг медицинскими организациями является формой общественного контроля деятельности медорганизаций.

В перечне критериев, по которым проводится оценка, — открытость и доступность информации об организации, комфортность условий предоставления медицинских услуг и доступность их получения, время ожидания услуги, отношение к пациентам и компетентность медработников, удовлетворенность оказанными услугами.

Основными целями проведения независимой оценки качества являются обеспечение граждан информацией о деятельности медицинских организаций, повышение качества медицинской помощи, своевременное выявление негативных факторов и их устранение, а также развитие сотрудничества между медицинскими организациями и различными структурами гражданского общества.

Результаты анкетирования планируется довести до сведения руководителей медицинских организаций.

Заполнить анкету можно в медицинских организациях, а также на сайтах Министерства здравоохранения РФ <https://www.gosminzdrav.ru>, департамента здравоохранения Орловской области <http://zdravorel.ru>, медицинских организаций.

ДЕТСТВО НУЖДАЕТСЯ В ПОДДЕРЖКЕ

В Совете Федерации состоялись парламентские слушания по вопросам обеспечения безопасности и развития детей в информационном пространстве.

Мероприятие провел первый заместитель Председателя СФ Николай Федоров. В своем выступлении он обратил особое внимание на деятельность суицидальных групп в Интернете. Он напомнил, что уже находятся в стадии рассмотрения законопроекты, направленные на борьбу с различными формами содействия суицидам, и вовлечения подростков в совершение

действий, представляющих опасность для их жизни. Орловскую область на слушаниях представлял заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области - руководитель представительства Орловской области при Правительстве Российской Федерации Михаил Коротяев.

В разработанной по инициативе Совета Федерации Национальной стратегии действий в интересах детей значительное внимание уделено именно предупреждению рисков, связанных с Интернетом. По предложению Совета Федерации уже три года в школах проводится

Единый урок по безопасности в сети Интернет.

Под патронатом Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества проводится международный конкурс «Сетевичок» по цифровой грамотности среди детей и подростков.

Сенатор также отметил, что Совет Федерации выступил с предложением объявить в России со следующего года «Десятилетие детства» - проект, который позволит определить и реализовать важнейшие направления поддержки детства. Эта идея получила одобрение Президента России.

Как считает Николай Федоров, Министерство образования и науки РФ должно оперативно разработать для регионов методические рекомендации по подготовке программы обеспечения информационной безопасности детей.

Заместитель председателя Комитета СФ по конституционному законодательству и государственному строительству, председатель Временной комиссии СФ по развитию информационного общества Людмила Бокова представила участникам слушаний рекомендации, направленные на обеспечение безопасности детского информационного пространства.

ДЕНЬ ХЛЕБА-2017

ПРАЗДНИК ПЕКАРЕЙ ОРЛОВЩИНЫ

В Фундаментальной библиотеке ОГУ имени И. С. Тургенева состоялся праздник — «День хлеба — 2017».

Его организаторами выступили Орловский государственный университет им. И. С. Тургенева, Управление Роспотребнадзора по Орловской области, НП «Орловская гильдия пекарей и кондитеров», ассоциация «Орловское качество» и торгово-промышленная палата Орловской области.

От имени губернатора Орловской области участников и гостей праздника приветствовал заместитель председателя правительства области по агропромышленному комплексу Дмитрий Бутусов: «День хлеба в Орловской области — это значимое мероприятие, основная цель которого — показать востребованность

профессии хлебопека, обратить внимание на перспективы развития отрасли».

Дмитрий Бутусов отметил, что хлебопечение является стратегическим сектором экономики России, где трудится более 300 тыс. человек.

На выставке-дегустации все желающие могли попробовать продукцию региональных предприятий хлебопечения. Новые виды хлебобулочных, кондитерских и макаронных изделий также представила кафедра «Технологии продуктов питания» ОГУ имени И. С. Тургенева.

Кроме того, посетители праздника познакомились с многообразием выпечки многих национальностей мира: грузинской, армянской, еврейской, афганской, индийской, азербайджанской, ингушской и других.

В рамках мероприятия состоялась церемония награждения победителей конкурса «Смотр качества хлебобулочной продукции предприятий Орловской области «День хлеба -2017», который проводился по инициативе правительства Орловской области. Победителей наградили в номинациях: «Лучшее предприятие хлебопечения Орловской области в 2017 году»; «Здоровье»; «Выбор потребителя»; «Верность традициям» и «Лучшие инновации». Почетными грамо-

тами и Благодарностями губернатора Орловской области и Орловского областного Совета народных депутатов также были отмечены лучшие работники региональных предприятий хлебопечения.

В течение дня работали круглые столы, на которых обсуждались потребительские требования к качеству хлебобулочных изделий, культура потребления мучных продуктов, развитие производства хлебобулочных изделий функционального и специализированного назначения, продвижение хлебобулочных изделий на рынке.

Почетными гостями мероприятия стали председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, заместитель Президента Российской академии наук Максим Сафонов, и. о. ректора Орловского государственного университета им. И. С. Тургенева Ольга Пилипенко, руководитель де-



партаменты сельского хозяйства Орловской области Юрий Сидыганов, советник губернатора Орловской области Геннадий Захарченко, руководитель ассоциации «Орловское качество» Татьяна Куницына.

В рамках Дня хлеба был организован мастер-класс по оформлению пряничных изделий для детей с ограниченными возможностями. Почетные гости мероприятия подарили детям памятные подарки.

Фото пресс-службы губернатора Орловской области

